

FUNDAÇÃO PRESIDENTE ANTÔNIO CARLOS Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares

ATO Nº 04/2023

Designa Coordenador do curso de Direito da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares

O Diretor-geral da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares, no uso de suas atribuições regulares e regimentais

RESOLVE:

Fica designado como Coordenador do curso de Bacharel em Direito da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares, **José Francisco da Costa Júnior.**

Ficam sem efeito a partir dessa data, todas as disposições anteriores que estejam em conflito com o ordenado nesse Ato.

Governador Valadares, 07 de fevereiro de 2023.

Rogério Vieira Primo Diretor-geral